PROTOKÓŁ Nr 39/05
posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 listopada 2005r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Andrzeja Czeczutki - Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.00 

Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Czeczutka



- Przewodniczący Komisji


2. Andrzej Żuk




- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Józef Pokładek




- Członek Komisji

4. Grażyna Zbieg




- Członek Komisji

5. Stanisław Andrusieczko


- Członek Komisji

6. Irena Dul





- Członek Komisji

7. Alojzy Skóra




- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Piotr Roman




- Prezydent Miasta

2. Bożena Szymczak



- Skarbnik Miasta

3. Jan Jasiukiewicz



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

4. Mirosława Mitek



- Naczelnik Wydz.. FB


5. Mariusz Herba




- Naczelnik Wydz.
 OR

6. Jan Kisiliczyk




- Naczelnik Wydz. Mig

7. Krystyna Boratyńska



- Naczelnik Wydz. SP

8. Grażyna Strzyżewska



- Naczelnik Wydz. KO

9. Małgorzata Dłużyk-Dienstbier

- Dyrektor MOPS

10. Emil Zając




- Komendant Straży Miejskiej

Otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Komisji ZRiSS – Andrzej Czeczutka, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

3. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r.

4. Informacja o działalności lecznictwa pozaszpitalnego i specjalistycznego.

5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

5.1.o zmianie uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/389/05 z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości,

5.2. w sprawie udzielenia powiatowi bolesławieckiemu pożyczki z przeznaczeniem na spłatę części zobowiązań Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu,

5.3. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/365/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 lipca 2005 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z gminami powiatu bolesławieckiego w sprawie współfinansowania zakupu laparoskopu,

5.4. w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Miasta Bolesławiec i Gminy Bolesławiec,

5.5. o zmianie uchwały Nr XXVII/272/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r. w sprawie nadania Regulaminu Straży Miejskiej w Bolesławcu,

5.6. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,

5.7.w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,

5.8.w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/227/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 8 września 2004 r. w sprawie nadania statutu Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Bolesławcu,

5.9.w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2006,

5.10.w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,

6. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Przebieg posiedzenia:

Przewodniczący Komisji ZRiSS Andrzej Czeczutka wprowadził następujące zmiany do porządku posiedzenia:

- pkt 4 Informacja o działalności lecznictwa pozaszpitalnego i specjalistycznego przenieść po pkt. 5 Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta,

- pkt 2 Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji przenieść na koniec posiedzenia.

Komisja ZRiSS pozytywnie zaopiniowała wprowadzone zmiany do porządku posiedzenia, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 3. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r.

Projekt uchwały budżetowej w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 329/05 z dnia 15 listopada 2005r. radni otrzymali w terminie regulaminowym. 

W/w projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak. Ponadto poinformowała o uwagach RIO do projektu budżetu na 2006 r., które zostaną naniesione autopoprawką do projektu budżetu miasta na 2006 r.

Radny Józef Pokładek wystąpił z wnioskiem, aby przystąpić do opiniowania uchwał Rady Miasta, a do pkt. 3 Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r. powrócić w obecności Prezydenta Miasta.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w wniosek, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 3 radnych nie brało udziału w głosowaniu).

Ad 5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

5.1.o zmianie uchwały Rady Miasta Bolesławiec Nr XL/389/05 z dnia 26 października 2005 r. w sprawie zwolnień z podatku od nieruchomości,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Radny Stanisław Andrusieczko poprosił o wyjaśnienie treści pkt. 1 przedmiotowego projektu uchwały.

Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta informując, że konsekwencją takiego zapisu będzie zwolnienie z podatku od nieruchomości wszystkich instytucji kultury działających na terenie Gminy.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „przeciw”).

Ad 5.2. w sprawie udzielenia powiatowi bolesławieckiemu pożyczki z przeznaczeniem na spłatę części zobowiązań Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Bolesławcu,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Powyższą wypowiedź uzupełniła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, podając do informacji, że pożyczkę przekazuje się Starostwu, natomiast nie ma możliwości bezpośredniego przekazania pożyczki do szpitala.

Radny Józef Pokładek nawiązał do zapisu § 2 przedmiotowego projektu uchwały, pytając, czym był podyktowany termin rozpoczęcia spłaty pożyczki (od roku 2008).

Odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska informując, że w związku z tym, iż Starostwo posiada inne pożyczki spłata w tym terminie będzie najbardziej realna.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu).

Ad 5.3. w sprawie zmiany uchwały Nr XXXVII/365/05 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 27 lipca 2005 roku w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z gminami powiatu bolesławieckiego w sprawie współfinansowania zakupu laparoskopu,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 3)


Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.


Na powyższy temat zabrał głos Prezydent Miasta informując, że laparoskop i gastroskop pozostaną własnością Miasta (będzie to sprzęt użyczony). Ponadto gminy ustaliły, że sprzęt nie może być używany do działalności prywatnej, co stanowiłoby podstawę do wypowiedzenia umowy.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.4. w sprawie uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie Miasta Bolesławiec i Gminy Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.5. o zmianie uchwały Nr XXVII/272/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 1 grudnia 2004 r. w sprawie nadania Regulaminu Straży Miejskiej w Bolesławcu,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.6. w sprawie niektórych zasad wynagradzania pracowników samorządowych zatrudnionych w jednostkach organizacyjnych Gminy Miejskiej Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana.

Radny Alojzy Skóra poruszył kwestię najniższego wynagrodzenia dla pracowników Straży Miejskiej (560 zł).

Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana, informując, że od stawki zasadniczej zaczyna się naliczać  wynagrodzenie. Następnie w zależności od kategorii zaszeregowania należy się strażnikowi oprócz stawki zasadniczej jeszcze odpowiednia ilość punktów.

Zasady wynagradzania punktowego wyjaśnił Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz.

Głos w dyskusji zabrał Komendant Straży Miejskiej Emil Zając wyjaśniając, że wynagrodzenie strażnika to jest stawka podstawowa (560 zł) plus iloczyn punktów pomnożony przez ich wartość. Wynagrodzenie młodszych strażników będzie wynosiło 1 670 zł brutto.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.7. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r.,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.


Radny Józef Pokładek odniósł się do wysokości kwoty przeznaczonej na zwiększenie planu wydatków na zakup kostki i krawężników przeznaczonych na remonty odtworzeniowe chodników (200.000 zł).


W powyższej kwestii wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, informując, że jednorazowy przetarg w tym zakresie pozwolił uzyskać dużo niższą cenę jednostkową za m2  kostki. Ponadto poinformowała, że jeśli po przetargu zostaną jakieś pieniądze nie wydatkowane, to sukcesywnie do końca listopada przyszłego roku będą te środki wykorzystywane na  poprawę stanu chodników.


Radna Grażyna Zbieg poruszyła kwestię pisma pracowników MZGK w sprawie udzielenia pomocy finansowej spółce.

Odpowiedzi udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, informując o środkach z gminnego funduszu ochrony środowiska na dofinansowanie selektywnej zbiórki odpadów. Walne Zgromadzenie podjęło uchwałę, że strata wykazana na tej działalności zostanie pokryta z funduszu rezerwowego spółki. W bieżącym roku nie ma możliwości zwiększenia środków na selektywną zbiórkę odpadów.

Skarbnik Miasta Bożena Szymczak przypomniała, że w ubiegłym roku zostały przekazane środki z budżetu do gminnego funduszu i z gminnego funduszu do spółki, co skończyło się wskazaniem nieprawidłowości przez RIO i brakiem konieczności zwrotu tych pieniędzy z uwagi na to, że było już po zakończeniu roku.

Nie ma możliwości z budżetu miasta przekazywać dotacji na selektywną zbiórkę odpadów ani do gminnego funduszu ani do spółki.


Radna Grażyna Zbieg zapytała o cenę wywozu nieczystości.


Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska, informując, że nie planuje się podwyższania stawek za wywóz nieczystości.  Ponadto poinformowała, że zmieniły się przepisy ustawy o utrzymaniu czystości w gminach, w związku z czym gmina musi opracować regulamin wywozu nieczystości i niedługo radni otrzymają do analizy i oceny ten regulamin.


Radna Grażyna Zbieg zwróciła się z pytaniem o sprawdzanie zawierania umów na wywóz nieczystości (sklepy).


Komendant Straży Miejskiej Emil Zając poinformował, że w ubiegłym tygodniu zakończono sprawdzanie zawierania umów przez mieszkańców ul. Granicznej. Jeżeli chodzi o przedsiębiorców to planuje się taką akcję przeprowadzić w połowie stycznia przyszłego roku.


Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że ustawa zmieniająca ustawę o utrzymaniu czystości nałożyła na przedsiębiorstwo obowiązek informowania gminy o każdej osobie, która  zawarła stosowną umowę na odbiór nieczystości.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.8. w sprawie zmiany uchwały Nr XXIII/227/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 8 września 2004 r. w sprawie nadania statutu Miejskiemu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Bolesławcu,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska.

Radna Grażyna Zbieg zapytała, czy wzrośnie zatrudnienie ze względu na nałożenie dodatkowych zadań na MOPS (dodatki mieszkaniowe). 

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że dodatki mieszkaniowe są już fizycznie w budynku MOPS, które przejmie on razem z ludźmi dokonującymi wypłat. 

Dyrektor MOPS Małgorzata Dłużyk-Dienstbier zapytała o wzrost zatrudnienia w momencie przejęcia nowego zadania.

Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska udzieliła wyjaśnień w powyższej sprawie, informując, że obsługę interesanta prowadzą dwie osoby, jeśli chodzi o kwestie finansowe – prowadzi to jedna osoba z wydziału komunalnego. Stwierdziła, że przy częściowej pomocy pracownika MOPS nie będzie konieczny dodatkowy etat.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.9. w sprawie przyjęcia Rocznego Programu Współpracy Gminy Miejskiej Bolesławiec z podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2006,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)

Przedmiotowy projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska wprowadzając jednocześnie autopoprawkę polegającą na dodaniu w Rozdz. 3 Zasady współpracy (s.4) w pkt. 2 na końcu zdania wyrażenia „oraz ustawy o pomocy społecznej”.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 5.10. w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec,

W/w projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)

Projekt uchwały zreferowała Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska, wprowadzając jednocześnie autopoprawkę w § 66, gdzie  po wyrazach „…Rady Miasta Bolesławiec” kropkę zastępuje się przecinkiem i dodaje się wyrazy „i uchwała Nr XX/209/04 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 26 maja 2004 r. o zmianie uchwały Nr  VIII/98/03 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 maja 2003 w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie Młodzieżowej Rady Miasta Bolesławiec.”

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować w/w projekt uchwały, głosując większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Ad 3. Zaopiniowanie projektu budżetu miasta na 2006 r. (c.d.)

Radna Grażyna Zbieg poprosiła o podanie informacji odnośnie zwiększenia liczby etatów w Straży Miejskiej oraz informacji dotyczącej ilości pożyczek udzielonych przez Bolesławiecki Fundusz Poręczeń Kredytowych.

Do powyższej wypowiedzi ustosunkował się Prezydent Miasta Piotr Roman, informując, że zwiększenie liczby etatów w Straży Miejskiej nastąpi, jeśli budżet zostanie przyjęty w takiej formie (nawiązał do załącznika nr 15 projektu uchwały budżetowej). Natomiast informacja dotycząca ilości udzielonych pożyczek zostanie przygotowana na sesję.

Radny Józef Pokładek poruszył kwestię zatrudnienia nowych strażników miejskich od stycznia przyszłego roku i związanych z tym koniecznych egzaminów.

Komendant Straży Miejskiej Emil Zając poinformował, że w styczniu 2006 r. rozpoczyna się kurs, który trwa 2,5 miesiąca i zakończy się egzaminem w kwietniu, dlatego zatrudnienie musi nastąpić wcześniej, żeby była możliwość  skierowania strażnika na kurs.

Radny Józef Pokładek nawiązał do zapisu w dziale administracja publiczna dotyczącego zakupu dodatkowego sprzętu komputerowego (dla kogo i jaka kwota).

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Piotr Roman informując, że w dobie wprowadzania elektronicznego obiegu dokumentów zachodzi konieczność corocznych zakupów sprzętu celem uzupełnienia dotychczasowego.

Dodatkowych wyjaśnień udzielił Naczelnik Wydz. OR Mariusz Herba informując, że nie ma powielania stanowisk komputerowych, chociaż częściowo istnieje konieczność wymiany sprzętu jako, że wymogi instalowanych programów oraz rozwój informatyki zmuszają  do tego. Między innymi będzie to programowalny firewall sprzętowy czyli zabezpieczenie Urzędu przed próbami wejścia z zewnątrz, zakup oprogramowania z drukarkami z czytnikami kodów kreskowych niezbędnych przy inwentaryzacji sprzętu wszelakiego, oprogramowania sieciowe, drukarki sieciowe, ploter – o dużych wymiarach do wydruków i  map poglądowych, kserokopiarka kolorowa. Łącznie na zakup sprzętu i oprogramowania planowane jest 142.000 zł oraz 50.000 zł na unowocześnienie okablowania strukturalnego w biurowcu.

Radny Alojzy Skóra zapytał, czy w budżecie na 2006 r. uwzględniono nawierzchnię ul. Kopernika.

Radna Grażyna Zbieg poruszyła kwestię przeznaczenia środków (40.000 zł) na szkolnictwo wyższe na funkcjonowanie Akademii Górniczo Hutniczej.

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował o planach utworzenia trzeciego kierunku, który umożliwi zupełnie inne podejście do tematu funkcjonowania Akademii Górniczo Hutniczej, to jeszcze nie będzie filia, natomiast będzie to duża szansa na wykorzystanie mającego  powstać instytutu, który w dużej mierze będzie koncentrował się w Bolesławcu. W tej kwocie znajduje się wynagrodzenie osoby, która się zajmuje z ramienia miasta prowadzeniem wszystkich spraw przemiany oraz zwroty kosztów noclegów wykładowców.

Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska poinformowała, że także Akademia Ekonomiczna traktowana jest ze szczególnymi względami (pracownia komputerowa, biblioteka).

Prezydent Miasta Piotr Roman poinformował o zobowiązaniu się Wójta  Kazimierza Gawrona do pokrycia w przyszłym roku 50% kosztów zakupu pracowni komputerowej dla GS Nr 3.

Radny Józef Pokładek poruszył następujące kwestie:

- budowy sali gimnastycznej przy SP Nr 1 , gdzie zwrócił uwagę, że zapisu tego brakuje w budżecie miasta na 2006 r., natomiast w WPI jest zapis w poz. 19 budowa sali gimnastycznej w 2007 roku.

- pod poz. 22 rozbudowa i termomodernizacja GS Nr 2 brak jest wyszczególnienia wykonania dokumentacji na salę gimnastyczną,

- terminów rozpoczęcia realizacji tych dwóch zadań (spiętrzenia robót) i braku środków na ich pokrycie.

Prezydent Miasta wyjaśnił, że przy  napiętym budżecie była konieczność rezygnacji z niektórych zadań lub przesunięcia ich w czasie. Dlatego patrząc przez pryzmat pewnej projekcji finansowej zasadnym byłoby spróbować wykorzystać przyszły rok na znalezienie środków zewnętrznych służących dofinansowaniu budowy sali przy SP Nr 1. W przypadku GS Nr 2 w ramach tego zadania, które zostało zapisane w WPI, planuje się  w tych kwotach zawrzeć projekt budowy małej sali. Są to dwie różne koncepcje. Poinformował, że w najbliższych dniach będą prowadzone rozmowy nad stworzeniem modelu finansowania, który pozwoli na realizację budowy obiektu sportowego na Pl. ks. Jerzego Popiełuszki. 

Radny Józef Pokładek zwrócił  uwagę na zapis w dziale 630, rozdziale 63003 – dotyczący iluminacji zabytków w Bolesławcu – 300.000 zł. Zaproponował wymienioną kwotę przenieść na budowę sali. 

Prezydent Miasta stwierdził, że jest to niemożliwe ponieważ UE da nam środki na  iluminację a nie na  salę gimnastyczną.

Radny Józef Pokładek  zapytał o budowę parkingu przy ul. Piastów.

Wyjaśnień udzieliła Naczelnik Wydz. Grażyna Strzyżewska informując, że zostanie wybudowany nowy parking między ul. Spokojną a budynkiem TBS.

Komisja ZRiSS postanowiła pozytywnie zaopiniować przedmiotowy projekt uchwały, głosując większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 głosie „przeciw”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

(opinia – zał. nr 11)


Prezydent Miasta Piotr Roman poprosił o wyjaśnienie przyczyn głosowania przeciwko budżetowi na 2006 r., aby można było dokonać takich zmian, które spowodują pozytywne opiniowamie.

Ad 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego  posiedzenia Komisji. 

Protokół Nr 38/05 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu 20 października 2005 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji ZRiSS – radny Andrzej Czeczutka zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

BS/BS
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